
ア イ ウ エ

40.3% 43.2% 11.6% 4.9%
42.4% 44.4% 21.0% 3.8%

49.0% 40.0% 7.6% 3.4%
47.8% 43.4% 6.0% 2.8%

51.5% 34.2% 9.0% 5.3%
44.5% 38.3% 11.4% 5.8%

69.9% 25.4% 3.8% 0.9%
64.0% 30.0% 4.2% 1.7%

59.0% 36.5% 3.6% 0.9%
60.1% 35.2% 3.9% 0.8%

44.5% 44.5% 9.4% 1.5%
39.4% 47.3% 11.5% 1.7%

86.8% 10.6% 1.5% 1.1%
80.9% 15.3% 2.7% 1.2%

19.4% 30.1% 29.3% 21.2%
18.2% 33.1% 30.1% 18.6%

33.8% 46.4% 15.2% 4.5%
30.7% 50.0% 15.5% 3.8%

43.6% 44.0% 8.3% 4.2%
41.3% 45.3% 10.5% 2.9%

73.7% 23.4% 1.9% 0.9%
71.8% 24.7% 2.3% 1.2%

52.5% 37.9% 8.0% 1.7%
47.6% 43.1% 7.1% 2.2%

49.7% 37.9% 9.0% 3.4%
44.1% 41.8% 10.3% 3.9%

39.9% 46.3% 10.5% 3.2%
37.6% 48.1% 10.9% 3.4%

43.2% 51.0% 4.7% 1.1%
50.9% 41.3% 6.2% 1.6%

（９）これまでの授業では、課題の解決に
向けて、自分で考え、自分から取り組んで
いたと思いますか。

学校

県

（１）自分には、よいところがあると思い
ますか。

（２）先生は、あなたのよいところを認め
てくれていると思いますか。

（３）学校に行くのは楽しいと思います
か。

学校

県

学校

県

県

学校

県

（13）学級みんなで話し合って決めたこと
などに協力して取り組み、うれしかったこ
とがありますか。

（10）学級の友達との間で話し合う活動を
通じて、自分の考えを深めたり、広げたり
することができていると思いますか。

（４）ものごとを最後までやり遂げて、う
れしかったことがありますか。

学校

県

学校

（11）勉強で努力することは大切だと思い
ますか。

（12）先生は、授業やテストで間違えたと
ころや、理解していないところについて、
分かるまで教えてくれていると思います

（５）学校のきまり〔規則〕を守っていま
すか。

（６）人が困っているときは、進んで助け
ていますか。

（７）いじめは、どんな理由があってもい
けないことだと思いますか。

（８）家で自分で計画を立てて勉強をして
いますか。

学校

県

学校

県

学校

R5　　　 第２回児童生徒質問紙（学校全体）

学校

県

学校

県

学校

県

学校

県

（14）あなたの学級では、学級生活をより
よくするために学級会〔学級活動〕で話し
合い、互いの意見のよさを生かして解決方
（15）これまでに受けた授業で、コン
ピュータなどのICT機器をどの程度利用し
ましたか。

県

学校

県

学校

県



本校 38.6% 43.5% 13.6% 4.3%

県 43.1% 43.3% 9.6% 3.9%

本校 53.3% 34.8% 8.2% 2.2%

県 48.2% 41.0% 6.2% 3.2%

本校 52.2% 33.2% 10.3% 4.3%

県 44.7% 37.3% 10.9% 6.0%

本校 72.3% 22.8% 3.3% 1.6%

県 63.7% 29.0% 4.4% 2.0%

本校 52.2% 39.1% 7.1% 1.6%

県 53.8% 39.2% 5.1% 0.9%

本校 47.8% 41.3% 9.8% 1.1%

県 38.2% 46.9% 12.0% 1.8%

本校 81.0% 15.8% 2.2% 0.5%

県 79.4% 15.6% 2.8% 1.3%

本校 19.0% 33.7% 27.2% 20.1%

県 17.9% 32.4% 29.8% 18.7%

本校 34.2% 40.8% 18.5% 6.0%

県 28.8% 49.8% 16.0% 4.2%

本校 38.6% 45.1% 10.3% 5.4%

県 38.4% 45.1% 11.7% 3.2%

本校 68.5% 26.6% 2.2% 1.1%

県 70.0% 24.8% 2.4% 1.3%

本校 50.0% 37.0% 9.2% 1.6%

県 47.8% 41.8% 7.0% 2.3%

本校 50.5% 35.9% 10.3% 2.7%

県 41.6% 41.3% 11.2% 4.4%

本校 39.7% 45.7% 12.5% 2.2%

県 35.6% 48.3% 11.5% 3.8%

本校 33.2% 59.2% 6.5% 1.1%

県 44.1% 46.9% 7.1% 1.7%
15

これまでに受けた授業で、コンピュータなどのICT機器
をどの程度利用しましたか。

12
先生は、授業やテストで間違えたところや、理解して
いないところについて、分かるまで教えてくれている
と思いますか。

13
学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取
り組み、うれしかったことがありますか。

14
あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級会
〔学級活動〕で話し合い、互いの意見のよさを生かして解決
方法を決めていると思いますか。

9
これまでの授業では、課題の解決に向けて、自分で考
え、自分から取り組んでいたと思いますか。

10
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考
えを深めたり、広げたりすることができていると思い
ますか。

11
勉強で努力することは大切だと思いますか。

6
人が困っているときは、進んで助けていますか。

7
いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思
いますか。

8
家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。

3
学校に行くのは楽しいと思いますか。

4
ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことが
ありますか。

5
学校のきまり〔規則〕を守っていますか。

2
先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思
いますか。

令和５年度　第２回　沖縄県児童生徒質問紙調査（中１）

ア 当てはまる エ 当てはまらない

1
自分には、よいところがあると思いますか。



本校 39.2% 39.8% 12.9% 8.1%

県 40.4% 45.5% 9.8% 4.2%

本校 39.2% 43.5% 9.7% 6.5%

県 43.5% 45.5% 6.6% 3.2%

本校 50.0% 33.3% 10.2% 5.9%

県 41.5% 39.1% 12.3% 6.1%

本校 66.7% 27.4% 4.8% 0.5%

県 60.3% 32.1% 4.6% 1.9%

本校 63.4% 33.3% 1.6% 1.1%

県 57.0% 37.3% 3.9% 0.9%

本校 43.0% 44.6% 10.8% 1.6%

県 36.6% 48.2% 12.4% 1.9%

本校 85.5% 9.7% 1.6% 2.7%

県 79.5% 15.8% 2.6% 1.1%

本校 21.0% 25.8% 25.8% 27.4%

県 16.4% 30.3% 30.8% 21.4%

本校 31.7% 48.4% 15.6% 4.3%

県 28.2% 49.3% 17.1% 4.4%

本校 41.9% 43.0% 10.8% 3.2%

県 37.8% 46.3% 11.2% 3.2%

本校 72.0% 23.7% 2.7% 1.1%

県 67.7% 26.9% 2.8% 1.4%

本校 54.8% 36.0% 7.0% 2.2%

県 44.6% 44.1% 7.8% 2.4%

本校 44.6% 40.9% 10.2% 4.3%

県 39.8% 43.5% 11.4% 4.0%

本校 35.5% 47.8% 12.4% 4.3%

県 34.7% 48.8% 11.9% 3.6%

本校 40.9% 53.2% 4.3% 1.6%

県 52.6% 39.9% 5.5% 1.8%
15

これまでに受けた授業で、コンピュータなどのICT機器
をどの程度利用しましたか。

12
先生は、授業やテストで間違えたところや、理解して
いないところについて、分かるまで教えてくれている
と思いますか。

13
学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取
り組み、うれしかったことがありますか。

14
あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級会
〔学級活動〕で話し合い、互いの意見のよさを生かして解決
方法を決めていると思いますか。

9
これまでの授業では、課題の解決に向けて、自分で考
え、自分から取り組んでいたと思いますか。

10
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考
えを深めたり、広げたりすることができていると思い
ますか。

11
勉強で努力することは大切だと思いますか。

6
人が困っているときは、進んで助けていますか。

7
いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思
いますか。

8
家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。

3
学校に行くのは楽しいと思いますか。

4
ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことが
ありますか。

5
学校のきまり〔規則〕を守っていますか。

2
先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思
いますか。

令和５年度　第２回　沖縄県児童生徒質問紙調査（中２）

ア 当てはまる エ 当てはまらない

1
自分には、よいところがあると思いますか。



本校 43.6% 46.6% 8.0% 1.8%

県 43.6% 44.4% 8.6% 3.2%

本校 53.4% 40.5% 4.3% 1.2%

県 49.8% 42.1% 5.0% 2.0%

本校 52.1% 36.2% 6.1% 5.5%

県 45.7% 37.3% 10.7% 5.2%

本校 70.6% 25.8% 3.1% 0.6%

県 66.1% 28.1% 3.6% 1.2%

本校 61.3% 36.8% 1.8% 0.0%

県 68.0% 27.8% 2.4% 0.6%

本校 41.7% 47.2% 7.4% 1.8%

県 42.1% 45.5% 9.9% 1.5%

本校 93.3% 5.5% 0.6% 0.0%

県 81.4% 13.9% 2.5% 1.1%

本校 17.8% 30.7% 35.6% 15.3%

県 19.6% 35.6% 28.6% 15.1%

本校 35.6% 50.3% 11.0% 3.1%

県 34.2% 49.0% 13.0% 2.6%

本校 50.3% 42.9% 3.1% 3.7%

県 46.0% 42.4% 8.0% 2.3%

本校 79.8% 19.0% 0.6% 0.6%

県 74.9% 21.4% 1.6% 0.8%

本校 50.9% 39.9% 7.4% 1.2%

県 48.9% 41.9% 6.3% 1.7%

本校 54.0% 36.2% 6.1% 3.1%

県 49.0% 38.9% 7.9% 3.0%

本校 44.8% 44.8% 6.1% 3.1%

県 41.6% 45.9% 8.8% 2.9%

本校 57.1% 39.3% 3.1% 0.6%

県 56.1% 36.7% 5.8% 1.3%
15

これまでに受けた授業で、コンピュータなどのICT機器
をどの程度利用しましたか。

12
先生は、授業やテストで間違えたところや、理解して
いないところについて、分かるまで教えてくれている
と思いますか。

13
学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取
り組み、うれしかったことがありますか。

14
あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級会
〔学級活動〕で話し合い、互いの意見のよさを生かして解決
方法を決めていると思いますか。

9
これまでの授業では、課題の解決に向けて、自分で考
え、自分から取り組んでいたと思いますか。

10
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考
えを深めたり、広げたりすることができていると思い
ますか。

11
勉強で努力することは大切だと思いますか。

6
人が困っているときは、進んで助けていますか。

7
いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思
いますか。

8
家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。

3
学校に行くのは楽しいと思いますか。

4
ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことが
ありますか。

5
学校のきまり〔規則〕を守っていますか。

2
先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思
いますか。

令和５年度　第２回　沖縄県児童生徒質問紙調査（中３）

ア 当てはまる エ 当てはまらない

1
自分には、よいところがあると思いますか。


